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Data Science - це наука про методи аналізу даних і вилучення з них цінної 
інформації, знань. В Data Science можна помітити перетин з такими областями 
як машинне навчання і наука про мисленні. 

За час масового поширення технологій людина створила величезну 
кількість даних. Таке, яке він не здатний обробити і візуалізувати. 

Але за допомогою Data Science (правильної обробки) з них можна 
отримати велику користь. 

Для ефективної роботи з великою кількістю даними добре підходить 
машинне навчання. У цьому випадку людина дає комп'ютеру тільки якісь 
вступні дані, але результати такого алгоритму не можуть бути зумовлені. 

По суті людина визначає спосіб навчання машини, але машина вчиться 
сама; сама приходить до тих чи інших відповідей і аналізує інформацію. 

Це схоже на те, як вчимося ми з вами. Машинне навчання – це не тільки 
штучний інтелект. До цієї сфери належать генетичні та еволюційні алгоритми, і 
більш прості завдання, пов'язані з кластерним аналізом. 

Спеціалісти по роботі з даними, Data Scientist, в першу чергу повинні 
володіти аналітичними знаннями, ніж програмуванням. Їх робота полягає в 
тому що вони повинні відшукувати серед усіх існуючих алгоритмів той, який 
краще підходить для вирішення завдань проекту та розуміти, коли щось йде не 
так, що саме йде не так. 

Data scientist повинен розуміти, в якому вигляді дані потрібні комп'ютеру, і 
в його завдання входить забезпечити їх (так, і такий потрібний). Незамінний 
помічник Data Scientist - фахівець по машинному навчанню, який вибирає 
архітектуру і навчальні алгоритми, для роботи з цими даними. 

Data Science і технології штучного інтелекту дозволяють більше дізнатися 
про те, що вважає за краще людина (збираючи та аналізуючи дані), стати 
ближче до нього, створюючи більш персоналізовані інтерфейси (наприклад, 
відбираючи пропозиції відповідно до того, що раніше було цікаво 
користувачеві, відправляючи персоналізовані розсилки ) і т.д. 

Для IT-галузі можливість роботи з даними є такий великий якісний 
стрибок, що нові стартапи не можна уявити собі без застосування цієї 
технології – це все одно що продовжувати використовувати коней для 
перевезення в епоху розквіту автомобілів. Але ж сам термін IT – стартап має на 
увазі інноваційність. 

Автоматизація, впровадження нових можливостей персоналізації дозволяє 
підвищити маржинальність бізнесу. І якщо не зробити це самостійно, більш 
технологічні конкуренти просто витіснять вас з ринку. 
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